

各 位

会 社 名 株 式 会 社 東 北 新 社 代表者名 代表取締役社長 小 坂 恵 一

(コード: 2329 スタンダード市場)

問合せ先 取 締 役 沖 山 貴 良 電話番号 03-5414-0211(代表)

上場維持基準の適合に向けた計画

当社は、2024年3月31日時点において、東京証券取引所スタンダード市場における上場維持基準に適合しない状態となりました。下記のとおり、上場維持基準の適合に向けた計画を作成しましたのでお知らせいたします。

記

1. 当社の上場維持基準の適合状況

	株主数	流通株式数	流通株式時価総額	流通株式比率
当社の状況	2,390 人	108,927 単位	154 億円	23. 3 %
上場維持基準	400 人	2,000 単位	10 億円	25. 0 %
計画書に記載の項目				0
計画期間				2025年3月31日

[※]当社の適合状況は、東京証券取引所が基準日時点で把握している当社の株券等の分布状況等をもとに算出を行ったものです。

2. 上場維持基準の適合に向けた基本方針

当社は2024年2月9日および5月17日に開示した中期経営計画に基づき、事業ポートフォリオの適正化および 資本効率の改善による再成長軌道を目指す事で、中長期的な企業価値の創出・向上に努めております。

東京証券取引所における上場維持は、当社の知名度を高めて信頼性を担保するとともに、十分なガバナンス水準を備えた会社であることを示すために重要であると認識しており、「流通株式比率」を改善し、スタンダード市場の 上場維持基準を充足することを基本方針としております。

3. 流通株式比率向上に向けた取り組み内容

主要株主および事業法人株主に対して、当社株式の保有比率引き下げを働きかけることにより必要な改善に努めてまいります。

また、中期経営計画の着実な推進、資本政策や IR 活動強化を通じて、幅広い投資家の皆様に当社株式を保有していただけるよう、流通株式比率向上にむけた需要面での改善に努力してまいります。

上記施策につきましては、株価への影響も考慮しながら段階的に行ってまいります。また、その後も継続的に流 通株式比率を維持できるよう努めてまいります。